



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Fogyatékosok nappali ellátására új ellátási szerződés megkötése

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Az Önkormányzat 2013 őszén az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségével (ÉFOÉSZ) ellátási szerződést kötött egy kerületi, fogyatékos gyermek intézményi ellátására. Az ÉFOÉSZ az intézmény fenntartói jogát 2015. január 14-ével átadta az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesületnek (ÉFOÉSZ KMRKE), emiatt az intézményi ellátásra kötött ellátási szerződésünk megszűnt és szükségessé vált egy új ellátási szerződés – változatlan tartalommal történő – megkötése az új fenntartóval.

2. Az ÉFOÉSZ és az Önkormányzat – a Képviselő-testület 229/2013. (XI. 13.) számú határozata alapján – szülői megkeresésre határozatlan idejű ellátási szerződést kötött, amelynek értelmében az ÉFOÉSZ által fenntartott I. kerületi Szivárványszág Napközi Otthon napközbeni ellátást és fejlesztést biztosít egy kerületi halmozottan sérült kisgyermek részére a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 65/F. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak szerint. Az intézmény a gyermek napközbeni tartózkodására, alapvető higiéniai szükségleteinek kielégítésére, továbbá speciális napközbeni étkeztetésére biztosít lehetőséget.

Ellátási szerződésünk 2014 szeptemberében felülvizsgálatra került. A felülvizsgálatot az indokolta, hogy az Önkormányzat által, a gyermek ellátása után havonta a ténylegesen igénybe vett gondozási napok után kifizetett szolgáltatási díj (2 857 Ft/nap) és a gyermek ellátásának tényleges költsége (148 737 Ft/hó) közötti különbséget a szülő fizette meg, ami a szülő számára komoly nehézséget okozott. Ezért a fenntartó levélben kereste meg az Önkormányzatot és a szolgáltatási díj emelését kezdeményezte.

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletében a fogyatékosok nappali ellátására előirányzott összeg lehetőséget adott arra, hogy a szolgáltatási díjat megemeljük. A szerződésmódosítást követően a szolgáltatási díj összege a tényleges gondozási napok után megfizetett 2 857 Ft helyett havi 80 000 Ft-ra változott, függetlenül a tényleges gondozási napok számától.

A fenntartó állami támogatásban is részesül, így az állami támogatással csökkentett tényleges költségek és az önkormányzati támogatás közötti különbözet megfizetését a szülő helyett a fenntartó átvállalta.

A fenntartó személyében bekövetkezett változásra tekintettel kézhez kaptuk az új fenntartó Alapszabályát, az intézmény szolgáltatói nyilvántartásban szereplő fenntartói adatainak módosításáról szóló gyámhivatali határozatot, és az ehhez kapcsolódó Tanúsítványt, egy 30 napnál nem régebbi kivonatot az Egyesület törvényszéki nyilvántartásban fennálló adatairól, valamint az új fenntartó elnökének aláírási címpéldányát.



Jelenleg érvényben lévő ellátási szerződésünk célzottan egy kerületi gyermek ellátására szól. A szülő a gyermek gondozásával elégedett, nem jelezte szándékát arra nézve, hogy az ellátást a továbbiakban nem kívánja igénybe venni. A fenntartóváltás sem a Napközi Otthon munkavállalóinak személyében, sem a szakmai munkában nem hozott változást, meglévő szerződésünk azonban a fenntartóváltás következtében megszűnt, ezért javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az új fenntartóval az új ellátási szerződést – változatlan tartalommal, az alábbiak szerint – kösse meg:

1. Az Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesület (Szolgáltató) az Önkormányzat (Megbízó) számára jogszabályi kötelezettség alapján személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátást, azon belül nappali ellátást biztosít egy XII. kerületi fogyatékos gyermek részére.
2. A felek a szerződést annak mindkét fél általi aláírásától határozatlan időre kötik.
3. Az önkormányzati hozzájárulás mértéke az egyéni fejlesztés költségével együtt (szolgáltatási díj) havi 80 000 Ft, függetlenül a ténylegesen igénybevett gondozási napok számától. A Szolgáltató azonban a tényleges gondozási napokat negyedévente, havi bontásban köteles igazolni.
4. A szolgáltatási díj az Önkormányzat részéről negyedévente kerül átutalásra a Szolgáltató 11742001-20055349 számú számlájára.
5. Az ellátás költségének az Önkormányzat által fizetett szolgáltatási díjon felüli összegét a Szolgáltató köteles megfizetni.
6. A Szolgáltató évente egy alkalommal, legkésőbb február 15. napjáig a megelőző évben végzett szakmai tevékenységéről írásban beszámol az Önkormányzatnak.
7. A felek minden év november 30-áig tárgyalásokat folytathatnak a következő naptári év finanszírozásával kapcsolatban, mely számítás alapjául a KSH által elfogadott és közzétett mindenkorin infláció mértékét határozzák meg.
8. A szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos írásbeli panasz esetén az Otthon intézményvezetője köteles 15 napon belül kivizsgálni a panaszt, és értesíteni a panasztevőt a kivizsgálás eredményéről. Amennyiben az intézményvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, a panasztevő az intézkedés kézhez vételétől számított 8 napon belül az Otthon Fenntartójához fordulhat. A Fenntartó köteles a panaszt kivizsgálni, és annak eredményéről írásban tájékoztatni az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát.
9. A szerződés megszüntetése történhet rendes felmondással 3 hónapos felmondási idővel, vagy közös megegyezéssel.

Az Szt. 122. §-a értelmében az ellátási szerződés megkötése, a szerződés esetleges módosítása, illetve annak megszüntetése nem átruházható képviselő-testületi hatáskör.

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Közép-Magyarországi Regionális Közhasznú Egyesülettel a fent részletezett tartalmú ellátási szerződést kösse meg.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel a határozati javaslatot fogadja el.

Az előterjesztést véleményezésre benyújtottam az Egészségügyi és Szociális Bizottsághoz. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen fogok tájékoztatást adni.



Határozati javaslat:

A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat, valamint az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Közép-Magyarországi Regionális Közhasznú Egyesület (1093 Budapest, Lónyay utca 17. I/1.) közötti ellátási szerződést a fogyatékos személyek nappali ellátása érdekében, a szerződés felek általi aláírásának időpontjától kezdődően, határozatlan időre, az előterjesztésben ismertetett feltételekkel megkötö, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2015. április 09.

Kovács Lajos
alpolgármester

Láttam:

Gottfriedné dr. Tusor Gabriella
jegyző

Pokorni Zoltán
polgármester

